RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 1 . hewan disekitarku
Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, PPKn
Pembelajaran ke |
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Senin, 8 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia :

v' Melalui grup whatsapp, guru mengirimkan teks bacaan terkait penggunaan huruf
kapital dan diharapkan siswa mampu menyalin teks yang diberikan dengan menulis
dengan huruf

v tegak bersambung sesuai aturan penulisan yang tepat.

PPKn :

v' Siswa dapat mengidentifikasi tata tertib di sekolah melalui teks yang dikirim di grup
whatsapp

v' Siswa dapat menyebutkan tata tertib di sekolah

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai.

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Inti Bahasa Indonesia : 90 menit

e Melalui grup whatsapp, guru mengirimkan teks bacaan terkait
dengan materi yang berhubungan dengan cara mengidentifikasi
penggunaan huruf kapital pada awal kalimat.

e Melalui grup, guru memberikan tugas berkaitan dengan
penggunaan huruf kapital pada awal kalimat .

PPKn :

e Melalui grup, guru mengirimkan teks bacaan yang berhubungan

dengan tata tertib di sekolah.

Guru memberikan tugas melalui grup whatsapp.

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru dengan

bimbingan orang tua di rumah

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

YV V V|e

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester . 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 1 : Hewan disekitarku

Muatan Pelajaran : Matematika

Pembelajaran ke 22

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Selasa, 9 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika :
v’ siswa mengamati gambar alat timbangan, siswa dapat menyebutkan satuan baku
untuk ukuran berat (gram, ons, dan kilogram) yang dikirimkan oleh guru di grup
v" Dengan menimbang berat berbagai benda, siswa dapat mengukur berat benda dengan
satuan gram, ons, dan kilogram di rumah dengan didampingi orang tua
2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai.

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Inti Matematika : 60 menit

e Melalui grup whatsapp, guru mengirimkan gambar terkait dengan
materi yang berhubungan dengan satuan baku untuk ukuran berat
(gram, ons, dan kilogram)

e Dengan bimbingan guru dan pendampingan oran tua di rumah,
siswa mencoba menimbang berat benda di rumah.

e Melalui grup, guru memberikan tugas berkaitan dengan
pengukuran satuan berat.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru dengan

bimbingan orang tua di rumah

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester . 2/ Genap

Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 1 : hewan disekitarku

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke . 3

Alokasi waktu : 1 hari

Hari/tanggal : Rabu, 10 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Bahasa Indonesia :
v" Dengan membaca teks tentang hewan di sekitarku, siswa mampu mengidentifikasi penggunaan
huruf kapital pada awal kalimat.
v" Dengan menyalin jawaban, siswa mampu menulis teks dengan huruf tegak bersambung sesuai
aturan penulisan yang tepat.

SBdP
v" Dengan menyanyikan lagu anak, siswa mampu membedakan panjang dan pendek bunyi pada
lagu.
v" Dengan menyanyikan lagu anak, siswa mampu menyuarakan panjang dan pendek bunyi pada
lagu anak.
2. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Deskripsi kegiatan c\llc;ll((atfll

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai.

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Inti Bahasa Indonesia : 90 menit

e Guru mengirimkan teks tentang hewan disekitarku, siswa menyalin
teks dengan huruf tegak bersambung sesuai aturan penulisan yang
tepat di buku tugas.

SBdP :

e Melalui grup whatsapp, guru mengirimkan video lagu anak berjudul
“Ayamku” cipt. A.T. Mahmud

e Guru memberikan contoh cara menyanyikan lagu sesuai dengan
panjang pendek bunyi pada lagu berjudul “Ayamku”

¢ Siswa menirukan menyanyikan lagu anak berjudul “Ayamku”

¢ Siswa mengikuti tugas guru untuk menyanyikan lagu “Ayamku”

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru dengan

bimbingan orang tua di rumah.

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta
NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester : 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 1 : hewan disekitarku

Muatan Pelajaran : Bahasa Jawa, PAI
Pembelajaran ke ;4

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Kamis, 11 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Jawa :

v' Siswa mampu mengartikan kata-kata sulit yang terdapat dalam teks cerita tentang tokoh
Pandhawa

v' Siswa mampu menjawab pertanyaan tentang isi cerita tokoh Pandhawa

v' Siswa mampu menyebutkan nama-nama tokoh Pandhawa secara berurutan

PAI

v" Guru PAI

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai.
» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Inti Bahasa Jawa : 90 menit

e Melalui modul dengan bimbingan guru dan didampingi orang fua,
siswa mampu mengartikan kata-kata sulit yang terdapat dalam
teks cerita tentang tokoh Pandhawa

e Siswa mengerjakan tugas dalam modul yang diberikan oleh guru
dengan bimbingan orang tua di rumah.

PAI :

e Guru PAI

Penutup » Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
» Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
» Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru dengan

bimbingan orang tua di rumah.

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 1 : hewan disekitarku
Muatan Pelajaran : Matematika
Pembelajaran ke : 5
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Sabtu, 13 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika :
v' Dengan melakukan percobaan menimbang benda, siswa dapat menyebutkan satuan
baku untuk ukuran berat.
v' Dengan melakukan percobaan menimbang berat benda, siswa dapat mengukur berat
benda dengan satuan gram, ons, dan kilogram.

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai.

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Inti Matematika : 45 menit

e Melalui gambar yang dikirimkan digrup whatsapp, siswa mampu
menyebutkan jenis-jenis timbangan sesuai dengan fungsinya.

e Dengan dipandu guru dan bimbingan orang tua, siswa melakukan
percobaan menimbang benda kemudian menyebutkan satuan baku
ukuran berat benda yang ditimbang.

e Dipandu guru dan bimbingan orang tua, siswa melakukan
percobaan menimbang berat benda dan diharapkan siswa dapat
menyebutkan ukuran berat benda yang ditimbang dengan satuan
gram dan kilogram

e Siswa mngerjakan latihan yang diberikan guru berkaita dengan

satuan baku berat benda

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru dengan

bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



II.

III.

IV.

EVALUASI SUBTEMA 1

Bahasa Indonesia

Bacalah teks di bawah ini

Tugas sekolah Lani ada tugas individu dan ada tugas kelompok.

Tugas individu merupakan tugas yang harus diselesaikan sendiri.

Misalnya, tugas membuat puisi dan tugas mengerjakan soal secara mandiri.

Tugas kelompok merupakan tugas yang diselesaikan bersama teman.

Misalnya, tugas menimbang benda, tugas membuat laporan kegiatan, dan tugas berdiskusi.

Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah ini.
Tulislah jawabanmu menggunakan huruf tegak bersambung.
1. Apa yang menjadi tugas sekolah Lani?

2. Bagaimana Lani melaksanakan tugas tersebut?

3. Sikap apa yang seharusnya diterapkan ketika mengumpulkan tugas?

Matematika
Pasangkan gambar wortel yang ditimbang dengan berat yang sesuai!

1.

2. " "
3. o o
SBdp

1. Carilah panjang pendek bunyi pada lagu “"Ayamku” dengan memberi tanda (.) jika bunyi
pendek dan tanda (-) jika bunyi panjang!

PPKn
1. tulislah tugas yang kamu selesaikan dalam waktu seminggu ini!



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester . 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : PPKn, Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke |

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Senin, 15 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran

PPKn

v" Dengan menulis kegiatan sehari-hari di sekolah, siswa dapat mengelompokkan hal-hal
yang boleh dilakukan di sekolah.

v" Dengan menulis kegiatan sehari-hari di sekolah, siswa dapat mengempokkan hal-hal
yang tidak boleh dilakukan di sekolah.

Bahasa Indonesia

v Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menemukan
penggunaan huruf kapital dalam tulisan tegak bersambung dengan benar.

v' Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menyunting teks
tulisan tegak bersambung dengan benar

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PPKn :

e Melalui modul dipandu oleh guru siswa membaca teks terkait
kegiatan sehari-hari di sekolah dan mengelompokkan hal-hal yang
boleh dilakukan dan tidak boleh dilakukan.

¢ Siswa menulis kegiatan sehariOhari dengan bimbingan orng tua

Inti Bahasa Indonesia : 45 menit

e Melalui modul di pandu oleh guru siswa membaca teks untuk
menemukan penggunaan huruf capital dalam tulisan tegak
bersambung

e Siswa menyunting teks dalam tulisan tegak bersambung dengan
benar dengan dibimbing orang tua di rumah.

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV V V

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester . 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Matematika

Pembelajaran ke 22

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Selasa, 16 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika
v' Dengan mengamati alat timbang, siswa dapat menyebutkan ukuran berat benda.
v' Dengan mengamati alat timbang, siswa dapat membaca ukuran berat

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

> Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Matematika :

e Melalui modul dipandu oleh guru siswa mengamati alat timbang
dan dapat menyebutkan dan membaca ukuran berat benda yang

Inti ditimbang di rumah dengan bimbingan orang tua 45 menit

e Siswa mengerjakan latihan soal yang diberikan guru berkaitan
dengan berat benda

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Matematika
Pembelajaran ke . 3
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Rabu, 17 Februari 2021
1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia

v Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menemukan
penggunaan huruf kapital dalam tulisan tegak bersambung dengan benar.

v" Dengan membaca teks dalam tulisan tegak bersambung, siswa dapat menyunting teks
tulisan tegak bersambung dengan benar

SBdP

v Dengan mengamati gerakan ayam, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak kepala
dengan benar.

v" Dengan mengamati gerakan ayam, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak tangan
dengan benar.

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Bahasa Indonesia :

e Melalui modul dipandu oleh guru siswa membaca teks dalam
tulisan tegak bersambung, kemudian siswa menyunting teks tulisan
tegak bersambung dengan benar

¢ Siswa mengerjakan tugas menyalin teks tegak bersambung dibuku

Inti tugas 45 menit

SBdP :

e Melalui video yang dikirimkan guru digrup whatsapp, siswa

mengamati gerakan ayam untuk mengidentifikasi gerak kepala,

arah gerak tangan dan kaki dengan benar

Siswa mempraktikkan gerakan ayam dengan diiringi lagu “Ayamku”

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Y V V| e

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : PAI, Bahasa Jawa
Pembelajaran ke ;4
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Kamis, 18 Februari 2021
1. Tujuan Pembelajaran

PAI

v" Guru PAI

Bahasa Jawa

v Siswa mampu mengartikan kata-kata sulit yang terdapat dalam teks cerita tentang tokoh
Pandhawa

Siswa mampu menjawab pertanyaan tentang isi cerita tokoh Pandhawa

Siswa mampu menyebutkan nama-nama tokoh Pandhawa secara berurutan

Siswa mampu menuliskan nama-nama tokoh Pandhawa

Siswa mampu menceritakan kembali lima tokoh wayang Pandhawa menggunakan Bahasa
ngoko.

2. Kegiatan Pembelajaran

ANENENEN

Alokasi

Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Kegiatan Deskripsi kegiatan

PAI :

e Diampu guru PAI

Bahasa Jawa :

e Melalui modul Bahasa Jawa dipandu guru, siswa membaca teks
cerita tentang tokoh Pandhawa

e Siswa menjawab pertanyaan yang diberikan guru melalui grup
whatsapp tentang nama-nama tokoh pada cerita Pandhawa yang
sudah dibaca

e Siswa mengerjakan latihan menulis kalimat berdasarkan kata-kata

sulit dalam teks cerita Pandhawa

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Inti 45 menit

Penutup

YV V V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Matematika
Pembelajaran ke : 5
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Jumat, 19 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika
v' Dengan mengamati alat timbang, siswa dapat menyebutkan ukuran berat benda..
v" Dengan mengamati alat timbang, siswa dapat membaca ukuran berat

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

> Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Matematika :

e Melalui modul dan video yang dikirimkan digrup whatsapp, guru
memandu siswa mengamati berbagai jenis alat timbangan

e Siswa menyebutkan ukuran berat benda dari hasil pengamatan
gambar dan video dengan bimbingan orang tua di rumah

e Dipandu guru dan didampingi orang tua di rumah, siswa membaca
ukuran berat benda yang telah di amati, kemudian menuliskannya
di buku tugas

e Siswa mengerjakan latihan soal yang diberikan guru berkaitan

dengan ukuran berat benda

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Inti 45 menit

Penutup

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 2 : Merawat Hewan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Evaluasi
Pembelajaran ke : 6
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Sabtu, 20 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
v' Siswa melaksanakan evaluasi pembelajaran selama sepekan semua muatan pelajaran

2. Kegiatan Pembelajaran

. . . Alokasi
Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk

selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PPKn :

e Evaluasi pelajaran PPKn subtema 2 soal terlampir

Bahasa Indonesia :

e Evaluasi pelajaran Bahasa Indonesia subtema 2 soal terlampir
Matematika :

e Evaluasi muatan pelajaran matematika subtema 2

SBdP :

e Evaluasi muatan pelajaran SBdP

Bahasa Jawa :

e Evaluasi muatan pelajaran Bahasa Jawa wulangan 2 gladen 1-2
Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas
dengan bimbingan orang tua di rumah.

Inti 45 menit

Penutup

YV V

3. Penilaian (Assesmen)

Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062




10.
11.

12.
13.
14.
15.

EVALUASI TEMA 6 SUBTEMA 2

Nama siswa : Nilai

No. absen

Hari/tanggal

Jika kandang hewan peliharaan kita jarang dibersihkan, maka bisa menyebabkan

hewannya menjadi mudah ....

Benda di atas berguna untuk mengukur ....

Deni ingin memelihara ikan, ia bisa menempatkan ikannya dalam ....
Menulis huruf di awal kalimat harus menggunakan huruf ....

adik sinta lahir pada hari Sabtu.

Penulisan huruf kapital yang tepat untuk kalimat di atas adalah ....
pada bulan januari ayah bayu menjual kambingnya.

Penulisan huruf kapital yang tepat untuk kalimat di atas adalah ....
Buatlah kalimat dengan kata Agustus!

bulan — lahir — deni — di — april

Susunlah kata-kata menjadi kalimat yang benar ....

Gambar di atas menunjukkan berat daging sapi yang dibeli Pak Jaya.

Jadi Pak Jaya telah membeli daging sapi seberat ....

Selalu mematuhi peraturan yang ada di sekolah adalah contoh sikap yang ....
Ketika di sekolah kita harus membuang sampah pada tempat sampah agar sekolah
kita tetap ....

Apa saja hal yang perlu dilakukan agar hewan peliharaan kita tetap sehat?

Berilah contoh perbuatan yang tidak boleh dilakukan ketika di sekolah!

Tuliskanlah nama-nama hari dalam seminggu!

Tuliskanlah nama-nama bulan dalam setahun!



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester . 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku

Muatan Pelajaran : PPKn, Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke |

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Senin, 22 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
PPKn
v" Dengan bermain peran siswa dapat menyimulasikan kegiatan sesuai aturan yang berlaku di
sekolah dengan benar.
v" Dengan membaca teks aturan di sekolah, siswa dapat mengelompokkan hal — hal yang boleh
dilakukan di sekolah dan dirumah.
v" Dengan membaca teks aturan di sekolah, siswa dapat mengelompokkan hal — hal yang tidak
boleh dilakukan di sekolah dan dirumah.
Bahasa Indonesia
v" Dengan membaca teks, siswa dapat memperbaiki ejaan dmenggunakan tanda baca dengan
benar.
v Dengan membaca teks, siswa dapat memperbaiki teks huruf tegbersambung memperhatikan
penggunaan tanda titik dengan benar
2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PPKn :

e Melalui modul dipandu oleh guru siswa membaca teks terkait
peraturan dalam permainan

e Dengan arahan guru, siswa berdiskusi dengan orang tua atau
saudara di rumah tentang peraturan di rumah

Bahasa Indonesia :

e Melalui modul di pandu oleh guru siswa membaca teks tentang

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Inti oalhraga pagi, orang tua membantu mendengarkan putra putrinya 45 menit
membaca
e Dengan arahan guru, siswa mengamati tanda baca yang digunakan
pada teks bacaan “Olahraga Pagi”
e Guru memberikan latihan pada siswa untuk menulis
kembalikalimat-kalimat pada teks yang sudah dibaca dengan huruf
tegak besambung
Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas
dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV VV

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Bahasa Inggris, Matematika
Pembelajaran ke 22
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 23 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Inggris

v" Guru Bahasa inggris

Matematika

v Dengan menyelesaikan persoalan tentang kebutuhan benda dengan berat tertentu,
siswa dapat mengubah suatu ukuran berat menjadi satuan tertentu.

v Dengan menyelesaikan persoalan tentang kebutuhan benda dengan berat tertentu,
siswa dapat menemukan kesetaraan ukuran benda (1Kg = 10 ons, 1 ons = 100 gram)

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Bahasa Inggris :

e Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris

Matematika :

e Melalui modul di pandu oleh guru siswa mencoba menyelesaikan

Inti persoalan kebutuhan benda dengan berat tertentu 45 menit

e Dengan arahan guru, dan bimbingan orang tua atau saudara di

rumah siswa mencoba mengubah satuan ukuran berat menajdi

satuan tertentu

Siswa mengerjakan latihan yang diberikan guru dibuku tugas

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

Y V Ve

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke . 3
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Rabu, 24 Februari 2021
1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia

v" Dengan membaca teks, siswa dapat memperbaiki ejaan menggunakan tanda baca dengan
benar.

v Dengan membaca teks, siswa dapat memperbaiki teks huruf tegak bersambung memperhatikan
penggunaan tanda titik dengan benar

SBdP

v' Dengan mengamati gambar karya tiga dimensi siswa dapat membuat karya imajinatif
berdasarkan pengalaman dengan benar.

v' Dengan mengamati gambar siswa mengidentifikasi langkah-langkah pembuatan karya
imajinatif dari bahan alami untuk membuat karya patung imajinatif dengan benar.

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Bahasa Indonesia :

e Melalui buku tema 6 siswa membaca teks dengan panduan guru
dan bimbingan orang tua atau saudara di rumah

e Dengan arahan guru, siswa memperbaiki teks huruf tegak
bersambung sesuai dengan penggunaan tanda titik yang benar.

SBdP :

Inti e Melalui modul di pandu oleh guru siswa mengamati gambar karya | 45 menit
3 dimensi

e Dengan arahan guru siswa mengamati gambar dan
mengidentifikasi langkah-langkah pembuatan karya imajinatif dari
bahan alami untuk membuat karya patung imajinatif dengan benar

e Guru memberikan tugas kepada siswa untuk membuat karya
imajinatif 3 dimensi dari bahan alami

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV VV

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke ;4
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal :  Kamis, 25 Februari 2021
1. Tujuan Pembelajaran

PAI

v Guru PAI

Bahasa Jawa

v Siswa mampu mengartikan kata-kata sulit yang terdapat dalam teks cerita tentang tokoh
Pandhawa

Siswa mampu menjawab pertanyaan tentang isi cerita tokoh Pandhawa

Siswa mampu menyebutkan nama-nama tokoh Pandhawa secara berurutan

Siswa mampu menuliskan nama-nama tokoh Pandhawa

Siswa mampu menceritakan kembali lima tokoh wayang Pandhawa menggunakan Bahasa
ngoko.

2. Kegiatan Pembelajaran

ANENENEN

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PAIBP :

e Melalui buku tema 6 siswa membaca teks dengan panduan guru
dan bimbingan orang tua atau saudara di rumah

e Dengan arahan guru, siswa memperbaiki teks huruf tegak
bersambung sesuai dengan penggunaan tanda titik yang benar.

Inti Bahasa Jawa : . . 45 menit

e Melalui modul di pandu oleh guru siswa membaca cerita tentang
tokoh Pandhawa

e Dengan arahan guru siswa menuliskan nama-nama tokoh
Pandhawa

e Guru memberikan tugas pada siswa untuk menceritakan lima tokoh

Pandhawa dengan menggunakan Bahasa Ngoko (tugas video)

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

YV V V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : Matematika
Pembelajaran ke : 5
Alokasi waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jum’at, 26 Februari 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika
v" Dengan menyelesaikan persoalan tentang kebutuhan benda dengan berat tertentu,
siswa dapat mengubah suatu ukuran berat menjadi satuan tertentu.
v Dengan menyelesaikan persoalan tentang kebutuhan benda dengan berat tertentu,
siswa dapat menemukan kesetaraan ukuran benda (1Kg = 10 ons, 1 ons = 100 gram)

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

e Melalui modul di pandu oleh guru siswa mencoba menyelesaikan
persoalan kebutuhan benda dengan berat tertentu

¢ Dengan arahan guru, dan bimbingan orang tua atau saudara di
rumah siswa mencoba mengubah satuan ukuran berat menajdi

Inti 45 menit
satuan tertentu
e Dengan arahan guru, siswa menyelesaikan latihan soal berkaitan
dengan kesetaraan ukuran benda
Siswa mengerjakan latihan yang diberikan guru dibuku tugas
Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas
dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV Ve

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 3 :  Tumbuhan di Sekitarku
Muatan Pelajaran : PJOK, Evaluasi
Pembelajaran ke : 6
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Sabtu, 27 Februari 2021
1. Tujuan Pembelajaran

PJOK

v" Guru PJOK

Evaluasi Subtema 3

v

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PJOK

e Diampu Guru mata pelajaran PJOK

Evaluasi

e Guru memberikan evaluasi pembelajaran selama sepekan

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Inti 45 menit

Penutup

YV VV

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Februari 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062




EVALUASI TEMA 6 SUBTEMA 3

1. Bacalah teks berikut!
Perhatikan huruf kapital dan tanda baca yang harus digunakan pada kalimat.
Tuliskan kembali teks berikut dalam huruf tegak bersambung dengan memperhatikan
penggunaan huruf kapital dan tanda baca.

siti memelihara burung

siti rajin merawat burung peliharaannya

setiap hari burung diberi makan secara teratur
makanan burung itu buah pisang dan buah pepaya
pada hari minggu lani bermain ke rumabh siti

lani suka dengan burung peliharaan siti karena
suaranya indah

2. Perhatikan gambar berikut. Coba perkirakan berat benda pada gambar. Lingkari ukuran
berat yang menurutmu sesuai.

Berat semua kentang di samping adalah ...

2 kg 200 gram

Semangkuk tepung memiliki berat ...

5 kg 500 gram

Ibu membeli ... ikan.

1 kg 100 gram

Berat cokelat di samping adalah ...

2 kg 200 gram

Ibu menyimpan ... telur di dalam keranjang.

1 kg 100 gram

Berat semangkuk nasi adalah ...

Q2@ C

25 kg 250 gram




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester : 2/ Genap

Tema 6 . Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 4 . Merawat Tumbuhan

Muatan Pelajaran : PPKn, Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke |

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Senin, 1 Maret 2021

1. Tujuan Pembelajaran
PPKn
v" Dengan membaca teks tentang tentang merawat tanaman disekolah, siswa dapat menyebutkan
manfaat aturan dalam kehidupan sehari — hari di sekolah.

v" Dengan berdiskusi tentang menaati peraturan di sekolah, siswa dapat melakukan kegiatan
sesuai aturan disekolah

Bahasa Indonesia

v Dengan membaca teks percakapan, siswa dapat menemukan penggunaan tanda tanya dalam
kalimat tanya dengan benar.

v' Dengan membaca teks percakapan, siswa dapat menemukan kalimat tanya dengan benar.

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

PPKn :

e Melalui modul guru memandu siswa untuk membaca teks tentang
merawat tanaman di sekolah

e Guru meminta siswa menyebutkan aturandalam kehidupan sehari-
hari di sekolah

e Guru mengarahkan siswa untuk melakukan kegiatan sesuai aturan

Inti di sekolah 45 menit

Bahasa Indonesia :

e Melalui buku tema dengan panduan dan arahan guru, siswa
membaca teks percakapan untuk menemukan penggunaan tanda
tanya dan kalimat tanya dengan benar

e Guru memberikan latihan pada siswa untuk menulis kalimat tanya

dengan kata tanya yang diberikan oleh guru.

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

YV V VY

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester . 2/ Genap
Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 4 . Merawat Tumbuhan
Muatan Pelajaran : Matematika, Bahasa Inggris
Pembelajaran ke 22
Alokasi waktu : 1hari
Hari/tanggal : Selasa, 2 Maret 2021
1. Tujuan Pembelajaran
Bahasa Inggris
v" Diampu oleh guru mata pelajaran Bahasa inggris
Matematika

v' Dengan membaca teks yang memuat ukuran berat benda, siswa dapat menyebutkan ukuran
berat benda yang satu lebih berat daripada benda yang lain dengan benar.

v Dengan membaca teks yang memuat ukuran berat benda, siswa dapat membandingkan berat
dua benda dengan benar.

2. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Bahasa Inggris :

¢ Diampu oleh guru mata pelajaran Bahasa Inggris

Matematika :

e Melalui gambar beberapa ukuran pupuk tanaman yang dikirimkan
guru digrup whatsapp, siswa dapat menyebutkan ukuran berat
pupuk dalam masing-masing karung.

e Dengan panduan guru, siswa membandingkan berat dua karung
pupuk dengan benar.

e Melalui grup, guru memberikan latihan soal berkaitan dengan

perbandingan berat dua benda

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Inti 45 menit

Penutup

YV V

3. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah
dan mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester : 2/ Genap

Tema 6 : Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 4 :  Merawat Tumbuhan

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, SBdP
Pembelajaran ke ;3

Alokasi waktu : 1hari

Hari/tanggal : Rabu, 3 Maret 2021

1. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia

v' Dengan membaca teks tentang merawat tanaman kaktus, siswa dapat membuat kalimat tanya
dengan benar.

v' Dengan membaca teks percakapan, siswa dapat menemukan penggunaan tanda tanya dengan
benar.

SBdP :

v' Dengan mengamati model karya kreasi dari bahan buatan, siswa dapat menentukan bahan yang
digunakan pada kreasi tersebut dengan benar.

v' Dengan mengamati model karya kreasi dari bahan buatan, siswa dapat membuat karya kreasi
dari bahan buatan dengan benar.

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu

Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

> Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Bahasa Indonesia :

e Melalui modul dengan dipandu guru, siswa membaca teks tentang
merawat tanaman kaktus

e Dengan arahan guru, siswa membuat kalimat tanya dengan benar
berdasarkan teks

e Melalui grup whatsapp, guru mengirimkan teks perckapan dan
memberi arahan pada siswa untuk menemukan penggunaan tanda
tanya dengan benar

SBdP :

e Guru memandu siswa dengan bimbingan orang tua mengamati
model karya kreasi dari bahan buatan seperti bunga yang terbuat
dari plastic, kain, sedotan, dll

e Guru mengajak siswa menentukan bahan yang digunakan pada
kreasi bunga

e Guru memberi tugas pada siswa untuk membuat kreasi bunga dari
bahan buatan bersama bimbingan orang tua

Inti 45 menit

Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit
Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

YV VV

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah dan
mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



Satuan Pendidikan
Kelas / semester

Tema 6
Subtema 4

Muatan Pelajaran
Pembelajaran ke

Alokasi waktu
Hari/tanggal

1.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

SD 4 Kandangmas

2 / Genap

Merawat Hewan dan Tumbuhan
Merawat Tumbuhan

PAIBP, Bahasa Jawa

4

1 hari

Kamis, 4 Maret 2021

Tujuan Pembelajaran

PAIBP
v -

Bahasa Jawa :
v Siswa mampu mengartikan kata-kata sulit yang terdapat dalam teks cerita tentang tokoh
Pandhawa

v' Siswa mampu menjawab pertanyaan tentang isi cerita tokoh Pandhawa
v' Siswa mampu menyebutkan nama-nama tokoh Pandhawa secara berurutan
v' Siswa mampu menuliskan nama-nama tokoh Pandhawa
v' Siswa mampu menceritakan kembali lima tokoh wayang Pandhawa menggunakan Bahasa
ngoko.
Kegiatan Pembelajaran
. _ . Alokasi
Kegiatan Deskripsi kegiatan Waktu
Pembukaan |> Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah
> Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp
Bahasa Jawa :
e Melalui modul dengan dipandu guru, siswa membaca teks hal 24
modul Bahasa jawa cerita wayang Pandhawa lan Kurawa
Inti . If;r;]%?r;;rahan guru, siswa mengartikan kata-kata dalam gladden 45 menit
e Guru memberikan tugas latihan gladden padinan untuk dikerjakan
dibuku tugas dan dikumpulkan
Penutup Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

YV V Ve

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas
dengan bimbingan orang tua di rumah.

Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah dan
mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002

NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODEL DARING

Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas

Kelas / semester : 2/ Genap

Tema 6 :  Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 4 :  Merawat Tumbuhan

Muatan Pelajaran :  Matematika

Pembelajaran ke . 5

Alokasi waktu . 1 hari

Hari/tanggal : Jum’at, 5 Maret 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Matematika :
v" Dengan membaca teks yang memuat ukuran berat benda, siswa dapat menyebutkan ukuran
berat benda yang satu lebih berat daripada benda yang lain dengan benar.
v" Dengan membaca teks yang memuat ukuran berat benda, siswa dapat membandingkan berat
dua benda dengan benar.

2. Materi Pembelajaran
v Membandingkan berat benda

3. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

Matematika :

e Melalui modul dengan dipandu guru, siswa membaca teks tentang
yang memuat ukuran berat benda, buku tema hal 160

Inti e Dengan arahan guru dan bimbingan orang tua di rumah, siswa | 45 menit

mencoba membandingkan berat benda 1 dengan berat benda lain

yang ada di rumah

Guru memberikan latihan soal untuk dikerjakan siswa di rumah

Melalui grup, guru memberikan umpan balik 15 menit

Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas

dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Penutup

Y VYV Ve

4. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah dan
mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

MODEL DARING
Satuan Pendidikan : SD 4 Kandangmas
Kelas / semester : 2/ Genap
Tema 6 :  Merawat Hewan dan Tumbuhan
Subtema 4 :  Merawat Tumbuhan
Muatan Pelajaran :  Evaluasi
Pembelajaran ke . 6
Alokasi waktu . 1 hari
Hari/tanggal : Sabtu, 6 Maret 2021

1. Tujuan Pembelajaran
Evaluasi :
v" Mengukur pemahaman siswa selama sepekan

2. Materi Pembelajaran
v Tema 6 Subtema 4

3. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pembukaan |>» Dengan dipandu guru melalui grup whatsapp, siswa berdoa | 10 menit
sebelum pelajaran daring dimulai. Guru juga mengingatkan untuk
selalu mematuhi protocol kesehatan Covid-19 sesuai anjuran
Pemerintah

» Guru mengabsen siswa melalui grup whatsapp

e Guru memberikan evaluasi pembelajaran selama sepekan materi
tema 6 subtema 4

Penutup » Melalui grup, guru memberikan umpan balik hasil evaluasi | 15 menit
pembelajaran subtema 4

> Dipandu guru, siswa berdoa setelah selesai pelajaran

> Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru di buku tugas
dengan bimbingan orang tua di rumah.

Kegiatan Deskripsi kegiatan

Inti 45 menit

4. Penilaian (Assesmen)
Penilaian materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru dengan memberikan tugas di rumah dan
mengumpulkannya melalui grup whatsapp.

Kudus, Maret 2021

Mengetahui
Ka. SD 4 Kandangmas Guru Kelas 2
Riyanti, S.Pd Eva Yusinta

NIP. 19640129 198304 2 002 NUPTK. 8816757658300062



